



激发发展活力 打造产业高地

崇川区召开文化改革发展领导小组会议

晚报讯 昨日,崇川区召开区文化改革发展领导小组会议,讨论区级文化产业发展专项引导资金奖励事项。区委副书记徐海燕,区委常委、宣传部部长杨晶晶,区委常委、副区长成媛媛出席会议。

徐海燕就做好下一阶段文化产业工作进行部署,他指出,要发挥导向引领作用,始终坚持社会主义先进文化前进方向,坚持“企业要优、方向要好、把关要严”的原则,严格按照政策依据,坚定不移地支持符合崇川产业发展方向的企业,确保文化产业持续健康发展。要深入一线调查研究,进一步明确目标任务,强化责任落实,组织人员深入一线开展调查研究,实地了解文化企业运行情况,要坚持监管与服务并重,实现有效监管,不断增强工作的服务性、精准性和针对性。要打造文化产业高地,瞄准壮大文化企业数量、提高文化产业质量、优化文化产业结构,一方面服务好原有的优质文化产业项目,另一方面着力招引符合崇川产业特色的项目,培育一批有影响力和崇川特色的优质文旅项目。要用好文化产业资金,不断优

化资金投向,把资金用在刀刃上,着眼于扶持精品、打造品牌,服务支持文化产业发展,努力实现资金效益最大化和效率最优化,推动文化产业优化升级。

杨晶晶强调,要把握正确方向,积极引导文化企业把社会效益放在第一位,提供健康向上的文化服务。要加大招引力度,发挥文化产业集聚区的示范引领效应,不断筑牢文化产业发展基础。要坚持政策引领,健全完善政策机制,助推文化产业发展,规范文旅产业资金管理。要狠抓服务提升,切实服务好文化企业的落地,有力促进全区文化产业的稳步发展。

成媛媛强调,要优化支持政策,引导本土文化企业做大做强,为主城区建设文化高地多做贡献。要落实帮扶政策,帮助文化企业有效应对疫情影响,实现效益稳步增长。要加强宣传推广,加大文化产业引导资金扶持项目的宣传推介,通过精品剧目进校园、进场馆等形式,放大原创艺术精品的社会效应。

会上,区委宣传部、区文旅局分别介绍了相关项目情况。 成城

寺街西南营启动第三批三次自愿腾迁

晚报讯 为顺应群众需求,昨日,寺街西南营历史文化街区第三批三次腾迁项目正式启动。

本轮腾迁工作遵循“解困解难、自愿疏解、公开透明”原则,根据第三批群众自愿申请报名情况,对已具备资格但尚未腾迁的居民启动第三次腾迁工作。寺街西南营第三批自愿腾迁工作共收到居民申请报名916户,经资格审核有826户具备腾迁资格。今年上半年,历史街区保护与更新指挥部在经过

资格审核、面积测绘、摇号排序等流程后,已经完成第一次和第二次居民腾迁补偿安置工作。第三批三次腾迁量为344户,其中,私有产权住房269户,直管公房和单位自管公房75户。

目前,腾迁工作以“一中心九邻里”为组织架构,按照“签约交房、摇号排序、分步安置”三个步骤,公开政策方案,组织洽谈签约,有序推进各项工作,接受社会各方监督,服务热线:85106952。 丛轩

外修颜值内练气质

美丽乡村入画来

满意度擦亮城市底色。

“自从划了停车位,店铺门口乱停车的现象得到了明显改善,我的生意也越来越好了。”国强路一家超市老板高兴地说。为打造整洁优美、文明有序的社区环境,本着“合理布局、规范停放、方便居民”的原则,街道社区以网格为单位,对辖区的重点路段重新规划停车线,规范车辆停放,新增停车位100余处。同时,积极推进污水管网改造工程,让雨水与污水“泾渭分明”,让群众心中一件件“堵心事”变成了“暖心事”。

秦灶街道通过多种举措加强精神文明建设,引领文明新风尚。围绕社会主义核心价值观、八礼四仪等,在群众最熟悉的场景中,用群众易接受的方式和欣赏习惯,讲出群众最关心的事情,达到“随风潜入夜,润物细无声”的效果。同时以和合文化为载体,全力打造和合社区,实施“弘红三色课堂”“益加亲·暖心携手”等公益项目,开展“居民公约,‘约’出文明新风尚”等活动,增强群众对文化的认同感、归属感。

徐星晨



宽阔整齐的道路、规范整齐的商铺、清澈见底的河道……行走在秦灶的街头巷尾,一幅优美和谐文明的新画卷徐徐展开。近年来,秦灶街道聚焦绿色理念,以提升居民文明素养、改善人居环境为主要目标,不断加强美丽乡村建设,打造生态宜居“风景线”。

“乱丢垃圾的变少了,偷倒乱倒的现象也少了,社区环境发生了很大变化。”秦灶八里庙村社区3组居民卞振林激动地说。秦灶街道注重以美丽宜居村庄建设为导向,通过悬挂宣传横幅、LED播放、张贴公益广告、发放宣传单等形式,引导居民群众形成共同关心、支持、参与和监督环境保护的强烈意识。党员干部、网格员充分发挥“领头雁”作用,常态化开展“健康生活有你有我”“垃圾分类”等公益宣传,广泛宣传引导群众主动参与,用群众的

繁荣校园文化 打造教育品牌

崇川基础教育内涵建设“一校一品”特色项目启动

晚报讯 19日,崇川区举行基础教育内涵建设“一校一品”特色项目启动仪式,进一步推动全区“一校一品”项目普及化、精品化、特色化发展,繁荣校园文化、打造教育品牌。区政府副区长周卫平出席活动并讲话。

近年来,崇川区积极谋划研究并部署“一校一品”特色项目建设工作。区各小学在政策引领下,特色项目建设下苦功、练真功,围绕“校校有特色,校校有品牌”的要求不断努力,呈现出百花齐放的喜人态势。

就做好下一阶段工作,周卫平强调,要凝聚一个共识。当前,“双减”政策下,基础教育内涵建设显得尤为重要。各学校要将“一校一品”建设作为提高基础教育内涵的重要抓手,以实现“校校有特色,生生得发展”为目标,做到顺应时代、传承创新,注重教育的个性化和办学的特色化,全面提升学生素养,促进学校内涵发展。要抓实两项举措。将“挖资源”与“树典型”有机结合起来,一方面,立足学校实际,向外找准需求,向内挖掘潜力;另一方面,设立专项基金,树立一批学校、社团和教师的典型,尤其对于有情怀、有

梦想、有格局的教育工作者们,要不断提高他们的荣誉感和幸福感,凝聚起尊师重教、关心教育的强大合力。要坚持三项原则。坚持校长主体,各校长要当好“一校一品”建设的总设计师,带头加强学习,建立推进组织体系;坚持循序渐进,扎实开展特色项目建设,走出最适合学校的发展之路;坚持底线思维,各学校要注重师德师风、安全生产和心理健康方面的建设,不断推进崇川教育高质量发展。

活动中,张謇一小等11所学校被表彰为崇川区优秀社团建设学校。随后,通师一附、通师三附、五里树小学、张謇一小分别就本校特色社团项目建设实施情况作交流汇报。

据悉,全区有14个项目获评江苏省基础教育内涵建设项目,37个社团获省级及以上荣誉,多个社团在国际赛场上摘金夺银。

活动开始前,通师一附的孩子们以本校足球社团活动为蓝本进行了精彩的素质展演,展现出该项目强健学生体魄、磨砺学生意志、培养团队意识、养成良好锻炼习惯等积极作用,体现该校“以学生素养发展为本、落实立德树人根本任务”的教育理念。 王菲



昨天,崇川经济开发区海洪社区、青龙桥社区在兴石幼儿园开展“识小雪 知传统”主题活动,让孩子们领略中华文化的博大精深,培养良好的阅读习惯,营造校园“全民阅读”的良好环境。 张菁



昨天,虹桥街道虹桥社区联合虹桥小学开展“绘五谷丰硕 扬家国情怀”活动,组织学生用五谷贴画,在手工劳作中了解传统手艺的神奇与奥秘。 张煦



18日,和平桥街道濠西社区联合市机关幼儿园(濠西分园)开展健康濠西科普系列活动之“我运动,我健康,我快乐”游园运动会,丰富社区文化生活,倡导健康环保生活理念。 李斌